
４月１５日（水）６年算数 教科書の答え 

 

教科書 P.１１ △１ 

・１２月１６日のとき 

（１２＋５）×１００＋１６－５００ ＝ １２１６ 

・７月２３日のとき 

（７＋５）×１００＋２３－５００ ＝ ７２３ 

 

教科書 P.１１ △２ 

〈例１〉２月２３日のとき 

（２＋５）×１００＋２３－５００ ＝ ２２３ 

 
〈例２〉１０月７日のとき 

（１０＋５）×１００＋７－５００ ＝ １００７ 

 
教科書 P.１１ △３ 

〈例〉①必ず「（    ＋５）×１００」と「－５００」が出てくる。 

   ②順番を入れかえて、５×１００－５００を先に計算すると、１２×１００＋１６が残る。 

     ⇒ （１２＋５）×１００＋１６―５００＝１２×１００＋５×１００＋１６－５００ 

                        ＝５×１００－５００＋１２×１００＋１６ 

   ③誕生日の月の１２を１００倍したものに、誕生日の日の１６を足した数になる。 

   ④「（    ＋５）×１００」と「－５００」は、どの誕生日で計算してもでてくるので、 

    必ず答えは、誕生日の月を１００倍したものに、誕生日の日を足したものになる。 

 

 

 
誕生日を□月○日として、不思議な計算を式に表すと・・・ 

（□＋５）×１００＋○－５００ 

 


